

Slovenská pošta opäť úspešná v zahraničí! Kniha o filatelii bola ocenená striebornou medailou!

Banská Bystrica, 13. 11. 2012



Publikácia Slovenskej pošty **Ako začať zbierať známky - Príručka mladého filatelistu** získala „veľkú striebornú medailu“ na Medzinárodnej výstave filatelickej literatúry IPHLA 2012 (Internationale Philatelistische Literatur-Ausstellung) v nemeckom Mainzi.

História známok vo svete i u nás, praktické rady pri zbieraní, pikošky zo sveta filatelie sú oporným bodom pre začínajúcich zberateľov. Tu sa však knižka nekončí. Práve naopak, tu sa začína tá pravá zábava. Kto rád kreslí, môže navrhnúť vlastnú známku, kto rád vystrihuje, môže zostaviť 3D modely auta a budovy, kto rád lúšti, vyplní krížovku, kto sa rád smeje, zabaví sa na dobrých vtipoch a kto sa rád hrá, môže si vyskúšať postreh

vo veselých úlohách. Priložené spoločenské hry, pexeso a vystrihovačky zaručujú zábavu pre celú rodinu.

Knižka o zbieraní známok dokáže svojim obsahom, obrazovým materiálom a hrou pritiahnuť k filatelii všetky deti. Zaujme a inšpiruje aj rodičov a starých rodičov, aby pohľadali svoje zaprášené albumy a vrátili sa tak k činnosti, ktorá hodnotne vyplňa voľný čas. A čo je na knihe najatraktívnejšie? O zbieraní známok nielen píše, ale filateliu aj aktívne podporuje – na konci knihy sú albumové listy so známkami, ktoré môžu byť základom začínajúcej zbierky.

Táto detská kniha už jedno ocenenie získala, v roku 2011 na 1. česko – slovenskej výstave jej organizačný výbor udelil pozlátenú medailu.

Link na knihu:

<http://www.pofis.sk/katalog/produkty/zvlastna-ponuka-2010-knizna-publikacia-ako-zacat-zbierat-znamky>

Kontaktné údaje:

Andrea Pivarčiová

Odbor komunikácie, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 632 321, **E-mail:** pivarciova.andrea@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk

O spoločnosti:

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a začiatkom októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. **Od svojho vzniku hospodári samostatne a nedostáva dotácie zo štátneho rozpočtu.** Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte už tretí rok za sebou rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. V roku 2008 spoločnosť získala aj certifikáty, ktoré potvrdzujú zavedenie a udržiavanie systému manažérstva kvality a systému environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001: 2001a STN EN ISO 14001:2005. Spoločnosť je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike.

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie.